Feedback about University in General

No. of responses- 1845

FACULTY

1,845 responses

K7

YEAR

1,845 responses

@ Agriculture

@ Allied Health Sciences

@ Ayurveda

@ Behavioural Sciences

@ Commerce and Management
@ Dental

@ Education

@ Engineering

13V

Q1
®:2
®:3
@4
@ INTERN

@ Fashion

@ Hotel management
® Law

@ Mass communication
® Medical

@ Nursing

@ Pharmacy

@ Physical Sciences

A23V

How is the audio/video facility in the class room/Lecture Theatre

1,845 responses

A 4

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor



Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Seating capacity of classroom

1,845 responses

@® Adequate
® nadequate

General Ambience of the classroom

1,845 responses

800

695 (37.7%)
600

475 (25.7%) 457 (24.8%)

400

200

139 (7.5%)

79 (4.3%)

How is the Wi-Fi facility in the campus

1,845 responses

600

%
400 456 (24.7%)

385 (20.9%) 379 (20.5%)
307 (16.6%) 318 (17.2%)

200




Feedback about University in General

No. of responses- 1845

Rate your experience with ERP system

1,845 responses

600

545 (29.5%)

484 (26.2%)

400

200 227 (12.3%) 217 (11.8%)

Do you avail college Transport?
1,845 responses

® Yes
® No

What bus route no. do you avail?

772 responses

@ Route10-Rewari

372 (20.2%)

@ Route 11- Rohtak-Jhajjar-Badli

@ Route 12- Sohna via sec 56
\ / @ Route 13- Sec-55/56 GGN - SECT...
e / @ Route 14- LAJPAT NGR - AlIMS V...
7 \—— @ Route 15- INA, MUNIRKA, VASAN...
\ @ Route 16- SAGARPUR - DELHI CA. ..
@ Route 17- KAROL BAGH - TILAK N. .

16 W



Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Availability of seats in college transport

772 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@ Not Applicable

Behavior of the Driver/Conductor
772 responses

@ Poor
@ Neutral
@ Good
Pick up and drop timings of the bus
772 responses
@ On-time

® Before-time
O Late




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Cleanliness/Maintenance of the Bus

772 responses

® Poor
@ Average

@ Good

Overall experience with Transportation Facility

772 responses

300
288 (37.3%)
200 217 (28.1%)
178 (23.1%)
100
60 (7.8%)
0 29 (3.8%)
1 2 3 4 5

Availability of Books

1,845 responses

@ Adequate
@ Inadequate




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Seating/ Reading space in Library

1,845 responses

@ Adequate
® Inadequate

Access to online Library/ Availability of Online Journals

1,845 responses

600

535 (29%)

477 (25.9%)

400 407 (22.1%)

200 217 (11.8%) 209 (11.3%)

Behaviour of Library Staff

1,845 responses

800

679 (36.8%)

600
588 (31.9%)

400

313 (17%)

200

140 (7.6%)

125 (6.8%)



Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Are you availing Hostel Facility of SGT University?

1,845 responses

® Yes
@® No

Which hostel facility you are availing?
341 responses

@ Ganga Hostel

@ Nilgiri Hostel

@) Himalaya Hostel

@ Godavari Hostel

@ Narmada Hostel

@ Yamuna Hostel

@ Krishna Hostel

@ C V Raman Hostel
@ Kanchanjunga Hostel

Rate your hostel room stay facilities

388 responses
150

119 (30.7%)
100

84 (21.6%)

50
49 (12.6%)

37 (9.5%)

99 (25.5%)




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Seating Capacity in Mess Area

390 responses

@ Adequate
@ Inadequate

Overall quality of food served in the mess

388 responses

150

100 109 (28.1%)

78 (20.1%) 73 (18.8%) 74 (19.1%)
50 54 (13.9%)

Rate behavior of the warden of your hostel
388 responses

150

122 (31.4%) 117 (20.2%)

100

78 (20.1%)
50

42 (10.8%)
29 (7.5%)



Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Rate the support you receive from Students' section

1,845 responses

800

S0 618 (33.5%) 619 (33.6%)

400
382 (20.7%)

200

101 (5.5%) 125 (6.8%)

Rate the behavior of staff members of students' section

1,845 responses

800

701 (38%)
600 622 (33.7%)

400

327 (17.7%)
200

85 (4.6%) 110 (6%)

Do you get timely notification about your attendance?

1,845 responses

@ Yes
® No




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Do you get timely information about Exam dates/Forms/Fee submission
dates

1,839 responses

® Yes

Are you happy with the faculty contact hours for teaching?

1,845 responses

@ Yes

Are you satisfied with the Mentor-mentee system?
1,845 responses

® Yes
® No




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Has your problem been resolved through Mentor-mentee program

1,845 responses

® Yes
® No
@ Not Applicable

Are you satisfied with the examination and evaluation pattern of the
University?

1,845 responses

® vYes
® No

Rate the sanitary facilities in the campus

1,840 responses

800

670 (36.4%)

600

515 (28%)
400 415 (22.6%)

200

146 (7.9%)
94 (5.1%)




Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Rate the parking facilities in the campus

1,835 responses
800

600 623 (34%)

582 (31.7%)

400
398 (21.7%)

200

104 (5.7%) 128 (7%)

Rate the food quality/availability of food and snacks items in the campus
1,845 responses

800

600 637 (34.5%)

400 458 (24.8%) 456 (24.7%)

200

ICEYCRED)
126 (6.8%)



Feedback about University in General
No. of responses- 1845

Rate the campus life in University
1,845 responses

600

585 (31.7%)

521 (28.2%)

400 424 (23%)

200

149 (8.1%) 1861(B%)

Overall satisfaction with the University

1,845 responses

800

600 646 (35%)

490 (26.6%)
400 438 (23.7%)

200
126 (6.8%) 145 (7.9%)



